

平成26年9月2日 公告

「大阪枚岡奈良線歩道改良工事」

1. 設計図書の一部に表記の欠落がありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0018 1行目 数量	(空白)	4